

敦親睦鄰好厝邊

由於園區各項公共設施陸續完成，且園區從業人口快速增加，帶動園區周邊鄉鎮的蓬勃發展，本局積極辦理各項敦親睦鄰活動，加強園區勞工及周邊鄉民的互動，達到園區內外一家親的目的。

台南園區

贈書活動

與南科國小於93年3月2日舉辦「書心、童心、南科情」贈書活動，除台南園區內之統一Park17商場捐出1個月營業額的3%作為南科國小購書基金外，本局同仁共捐出200餘本適合國小學童的書籍，提供小朋友更豐富的閱讀資源。

健康齊步走健行活動

為了讓園區附近的鄉親及廠商員工認識、瞭解園區新建的休閒場地，本局於9月25日舉辦「飛躍南科！景觀公園啟用系列活動」，尤其是舉行健行活動，串聯各個景點，讓參加的民眾在花木扶疏的步道上，沿著西拉雅廣場、震客湖、道爺湖、璞馨公園，走到迎曦湖，欣賞園區美麗動人的一面。現在，這些場地在假日也吸引不少民眾前往遊憩、拍照。

中秋演唱會

93年9月25日在台南園區最大的景觀公園—西拉雅廣場辦理中秋演唱會，邀請多位藝人表演，吸引了近5千人沉醉在笙樂明月之仲夏夜中。

警民聯歡晚會

93年11月5日本局邀請園區內外之警察、消防、保全及園區安全聯防委員會等單位，辦理一年一度的警民聯歡活動，慰勞一年來對維護園區安全辛苦貢獻的朋友們，並勉勵大家繼續為園區安全繼續努力。

跨年燈飾點燈晚會

園區近年來在歲末都舉辦跨年燈飾點燈晚會，93年從12月24日耶誕夜起，至隔年元宵節為止，將園區各重要景點與路口，利用燈飾點綴得閃爍迷人，晚會並邀請南科國中、國小及幼稚園表演，掀起過年過節之熱鬧氣氛，迎接新一年的到來。



> 本局與副局長(左)代表本局贈書(3月2日)



> 本局副局長(中)暨廠商代表為中秋演唱會揭開序幕(9月25日)



> 本局、保警隊及廠商代表引吭高歌(11月5日)



> 本局副局長(右)與吳副局長(中)化身裝扮與來賓同樂(12月24日)



> 南科國中合唱團表演(12月24日)

高雄園區

高科起飛晨跑活動

高雄園區在93年5月2日舉辦晨跑活動，吸引了2千餘名附近鄉鎮居民及園區員工參加，象徵了高雄園區在政府拼經濟的政策下展翅高飛，並由參加者見證了園區的各項建設成果。

中秋聯歡晚會

93年9月27日邀請岡山、路竹及永安等三鄉鎮居民共度中秋佳節，5千餘位嘉賓們的熱情參與，熱力四射High翻了南台灣的星空。

歲末聯歡晚會鼓樂跳動高雄科技城

93年12月18日於高雄園區辦公室前大草坪溫馨舉行歲末聯歡晚會，會中邀請國內外知名傑出的表演團體—朱宗慶打擊樂團(正團)表演，另配合聖誕節來臨，也由本局陳副局長與岡山镇吳鎮長森發舉行點燈儀式，點亮高12公尺的聖誕樹，讓整個高雄園區璀璨生輝，現場亦備有咖啡及路竹鄉蘇鄉長特別贊助的百斤蕃茄，吸引了許多附近鄉鎮的居民來高雄園區共襄盛舉。



> 高雄園區路跑活動(5月2日)



> 高雄園區中秋聯歡晚會(9月27日)



> 高雄園區歲末聯歡晚會(12月18日)—本局陳副局長(右)與岡山镇吳鎮長(左)舉行點燈儀式



> 高雄園區歲末聯歡晚會盛況(12月18日)